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                  ΠΡΟΣ: Γραφείο Εντεταλμένου Περ/κού Συμβούλου 
                                               σε θέματα  Υγείας &Κοιν.Αλληλεγγύης 
                                                κ. Αντώνη Χαροκόπου 
 
                                        ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
                                                     2. Εκτελεστική Γραμματέα 
                                                         Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
 
ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ.72/22-4-2019 απόφασης του  
              Περιφερειακού Συμβουλίου  

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. πρωτ. 96333/345/29-3-2019 εισήγηση του 
Εντεταλμένου Περ/κού Συμβούλου σε θέματα Υγείας &Κοιν.Αλληλεγγύης κ. 
Αντώνη Χαροκόπου. 

                
 Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. 72/22-4-2019 απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  με θέμα: Εισήγηση στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο για την επιχορήγηση του Φορέα με την 
επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» και παρακαλούμε για 
τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                            6η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
                                               ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6ο  

 
Στην Πάτρα σήμερα  στις 22/4/2019, ημέρα Μ.Δευτέρα και ώρα 15.00΄ 

στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & 

Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο 

Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 118549/278/16-4-2019 

γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) 

μελών, τα παρακάτω μέλη : 

1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, –

Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 

4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 

6)Αυγέρης Σάββας, 7)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 8)Δριβίλας 

Δημήτριος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 10) Κάνιστρα 

Ιωάννα, 11)Καπράλος Σπυρίδων, 12)Καρδάρα Ευσταθία, 

13)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 14)Κατσακούλης Ευάγγελος ,15) 

Κελεπούρης Ανδρέας,   16) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 17)Κολοβός 

Ιωάννης, 18)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 19)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 

20)Κουμπούρας Βασίλειος,  21)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 

22)Κωσταριάς Δημήτριος, 23)Λύτρας Ιωάννης, 24)Μαυρόγιαννης 

Διονύσιος, 25)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Μπαλαμπάνης 
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Νικόλαος, 27)Μπούνιας Χρήστος, 28)Μπράμος Παναγιώτης, 

29)Νασιώτης Θεόδωρος, 30)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 

31)Πλατανιάς Παναγιώτης, 32)Ρήγας Χρήστος, 33) 

Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 34)Σιαμπλής Δημήτριος, 35)Σύρμος 

Γεώργιος , 36)Τογιοπούλου Αναστασία,  37)Υφαντής Νικόλαος, 

38)Φαρμάκης Νεκτάριος, 39)Φωτόπουλος Τρύφων , 40)Χαροκόπος 

Αντώνιος, 41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος και 42)Χήνος Γεώργιος.   

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης 

(δικαιολογημένα απών), Βεργοπούλου Παρασκευή, Ευθυμίου 

Απόστολος, Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), 

Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) , Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη 

Γεωργία, Παρασκευόπουλος Γεράσιμος (δικαιολογημένα απών), 

Σώκος Ευθύμιος (δικαιολογημένα απών)  και Τσόγκας Γεώργιος. 

     Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 

κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών 

Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης  

Αλεξόπουλος και Ηλείας  κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος. 

     Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Πρόεδρος του 

Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος -Βουλευτής κ. Νίκος Νικολόπουλος,  

ο Δήμαρχος Ξηρομέρου κ. Ερωτόκριτος Γαλούνης, καθώς και ο 

Αντιδήμαρχος κ.Παναγιώτης Γαζέτας και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του 

ιδίου Δήμου κ.Βραχάς Παναγιώτης και ο κ. Χρήστος Κολοβός, από το 

Δήμο Δυτικής Αχαΐας ο κ. Αθανάσιος Ραυτακόπουλος, από το Σύλλογο 

«ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ο Πρόεδρος κ.Κώστας 

Γιαννόπουλος, ο ταμίας του Δ.Σ κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος και το μέλος 

κ.Ευαγγελία Μαλαμάκη, από το Χιονονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων ο 

κ. Λεωνίδας Σπυρόπουλος, από τη ΣΑΛΦΩ Α.Ε ο κ. Γεώργιος 

Κινδύνης,ο Πρόεδρος ΤΕΕ κ. Βασίλης Αϊβαλής, ο Πρόεδρος Συλλόγου 

Αρχιτεκτόνων κ. Ιωάννης Πανταζόπουλος, ο Πρόεδρος Συλλόγου 
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πολιτικών Μηχανικών κ. Γκατζόγιας, ο Πρόεδρος Τ.Κ. Φυτειών κ. 

Ιωάννης Φλωρόπουλος, από την Ανεξάρτητη Ανοιχτή Κίνηση 

Ανατολικής Αιγιάλειας ο κ. Κώστας Οικονόμου, ο κ. Δημήτρης 

Παλαιολόγου και ο κ. Λεωνίδας Ξυλογιαννόπουλος, η Εκτελεστική 

Γραμματέας της Π.Δ.Ε κ. Διονυσία Μαράτου, ο Περιφερειακός 

Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Δ.Ε κ. Γεώργιος 

Φαλτσέτος, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών  κ. Δημήτριος 

Καραβίδας, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Σταύρος Βέρρας, η Γενική 

Διευθύντρια Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας κ. Γεωργία Πλώτα, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης 

Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Ιωάννης Μέγκας , ο Προϊστάμενος της 

Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας κ. Νικόλαος Γυφτάκης, 

η Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας κ. Άλκηστις Σταθοπούλου , ο Επιστημονικός 

Συνεργάτης Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας κ Ευάγγελος 

Καραχάλιος, λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και 

δημοσιογράφοι.  

      Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

      Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την 

έναρξη της συνεδρίασης.  

Αριθ.Αποφ.72/2019 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 26ο θέμα 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο : Εισήγηση στο Περιφερειακό 

Συμβούλιο για την επιχορήγηση του Φορέα με την επωνυμία «ΤΟ 

ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ», δίνοντας το λόγο στον Εντεταλμένο 

Περ/κό Σύμβουλο σε θέματα Υγείας &Κοιν.Αλληλεγγύης κ. Αντώνη 

Χαροκόπο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην 
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αριθ. πρωτ. 96333/345/29-3-2019 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα  

εξής: 

«Λαμβάνοντας  υπόψη  την εισήγηση   της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας   με ημ/νία  
27/03/2019  και αρ.πρωτ: 92707/188 προς τον Εντ. Περιφερειακό Σύμβουλο, Βοηθό 
Περιφερειάρχη για θέματα Υγείας και Αλληλεγγύης σχετικά με :  
 
 Τις αρμοδιότητες των Περιφερειών σύμφωνα με το Κεφάλαιο Ε΄, Άρθρο 186, 
Κεφ. Ζ:Υγείας, παρ. ΙΙ 8 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄/ 7.6.2010) «Νέα Αρχι-
τεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» όπως προστέθηκε περίπτωση 8α με το άρθρο 23 του Ν. 4257/2014 
(ΦΕΚ 93 Α΄/ 14.4.2014), «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου 
Εσωτερικών»   
 Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση 
και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, 
καθώς και την έγκριση του προϋπολογισμού και του απολογισμού της Περιφέρειας 
σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
 Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΔΕ σύμφωνα 
με το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως 
τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 248595/27-12- 2016 (ΦΕΚ 4309/τ.Β΄/30-12-2016) 
Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου και με την υπ’ αριθμ. 165633/8.8.2017 (ΦΕΚ 2953/τ.Β/ 
/29-8-2017) με Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 
  Την υπ αριθμ οικ. 6296/59/9-1-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας περί «Μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφε-
ρειάρχες της ΠΔΕ» και «μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους Αντιπεριφερειάρχες 
που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη και β) στους Περιφερειακούς Συμβούλους 
ΠΔΕ» (ΦΕΚ 211/τ.Β/30-01-2017, ΑΔΑ : ΩΨΨ77Λ6-Λ2Γ) 
  Την υπ’ αριθμ. 55961/643/1-03-2017 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας «Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρεια της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας» (ΦΕΚ 111 ΥΟΔΔ/9-3-2017) 
 Την υπ’ αριθμ. 69923/876/24-03-2017 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από 
τον Περιφερειάρχη στης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και σε Περιφερειακούς 
Συμβούλους»  (ΦΕΚ 1018/Β/17) 
 Το από 5-4-2017 Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδος και του Συλλόγου με την Επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 
 Την από 26-3-2019 αίτηση του Συλλόγου με την επωνυμία το «ΧΑΜΟΓΕΛΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 

 
Και επιπλέον : 

 
Α)   Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος έχει πλήρη συνείδηση της δύσκολης οικονομικής 
κατάστασης που βιώνει η ελληνική κοινωνία, με αποτέλεσμα την εμφάνιση 
περιστατικών παιδιών και οικογενειών σε κρίση, την μη δυνατότητα πρόσβασης στα 
νοσοκομεία, πολλαπλασιασμός των περιστατικών παιδιών σε κίνδυνο. Αποβλέποντας 
στην προστασία των παιδιών των πιο ευάλωτων μελών της κοινωνίας, θέλει να 
ενισχύσει πιστοποιημένους φορείς κοινωνικής φροντίδας (φιλανθρωπικά σωματεία 
και ιδρύματα) των οποίων ο σκοπός αναφέρεται ……στην προστασία ανηλίκων που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα εγκατάλειψης , ενδοοικογενειακής βίας, κακοποίησης 
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και γενικά αδυναμία αντιμετώπισης της φροντίδας τους από τις οικογένειες τους, 
λόγω ένδειας, παραβατικότητας ή ψυχοκοινωνικών προβλημάτων. 
Στόχος η ανάληψη συνυπευθυνότητας με τους πιστοποιημένους φορείς κοινωνικής 
φροντίδας για την διασφάλιση παροχής αποτελεσματικών και ποιοτικών υπηρεσιών 
Παιδικής Προστασίας, μέσα από την βέλτιστη λειτουργία δομών Παιδικής 
Προστασίας. 
      Ως κριτήρια ορίζονται α) ο αριθμός ωφελουμένων από την δομή β) οικονομικά 
στοιχεία και ανεπαρκή ταμειακά υπόλοιπα για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών 
της δομής γ) η στελέχωση της μονάδας δ) η ικανότητα του φορέα να αξιοποιεί όλες 
τις πηγές εσόδων  (χορηγίες – ακίνητη περιουσία κλπ)  
Β)     Ο Σύλλογος με την επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ιδρύθηκε  
το έτος 1996 ενώ έχει λάβει την τελευταία Ειδική Πιστοποίηση (Ανανέωση) το έτος 
2016 (ΦΕΚ 2106 Β΄/ 7.7.2016). Αποτελεί τον μεγαλύτερο εθνικό μη κερδοσκοπικό, 
μη κυβερνητικό Οργανισμό στην Ελλάδα στους κρίσιμους τομείς της παιδικής 
προστασίας, της στήριξης παιδιών και οικογενειών με παιδιά που έχουν ανάγκη, όπως 
και της παροχής δωρεάν ιατρικών υπηρεσιών για παιδιά , τόσο στο επίπεδο πρόληψης 
όσο και αντιμετώπισης. Σκοπός του Συλλόγου είναι η προστασία των ανηλίκων 
παιδιών μέσα από την παροχή ενός ολοκληρωμένου φάσματος υπηρεσιών , που 
συμπυκνώνεται σε τρεις βασικούς πυλώνες : Άμεση Επέμβαση, Διαβίωση και Υγεία .  
        Στην περιοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος ο Σύλλογος λειτουργεί δύο 
δομές . Η μία ευρίσκεται στην Τέμενη του Αιγίου Ν. Αχαΐας «Σπίτι για την Φροντίδα 
Παιδιών σε κίνδυνο» όπου λειτουργεί από το έτος 2013 και η δεύτερη στην Κυλλήνη 
Ν. Ηλείας όπου λειτουργεί από το 2007, με την ίδια επωνυμία.  
        Στην δομή που βρίσκεται στην Τέμενη Αιγίου κατά το έτος 2018 διέμειναν 43 
παιδιά, για διαφόρους λόγους φιλοξενίας, για δε το τρέχον διάστημα εντός του 2019, 
διέμειναν 37 παιδιά. Το εν λόγω σπίτι στηρίζεται και υποστηρίζεται από 28 άτομα 
έμμισθο προσωπικό πλήρους απασχόλησης.  
        Στην δομή που βρίσκεται στην Κυλλήνη Ν. Ηλείας κατά το έτος 2018 διέμειναν 
συνολικά 23 παιδιά, για διαφόρους λόγους φιλοξενίας, για δε το τρέχον διάστημα 
εντός του 2019, διέμειναν 19 παιδιά αναμένοντας την άφιξη άλλων τριών (3). Το εν 
λόγω Σπίτι στηρίζεται και υποστηρίζεται από 18 άτομα έμμισθο προσωπικό πλήρους 
απασχόλησης .  
       Στόχος των δύο δομών είναι η άμεση προστασία των παιδιών τα οποία 
βρίσκονται σε κίνδυνο, με την παροχή ενός σταθερού και ασφαλούς χώρου διαμονής 
των καθώς και την παροχή εξατομικευμένων για κάθε παιδί και εξειδικευμένων 
υποστηρικτικών υπηρεσιών (κοινωνική & εκπαιδευτική ένταξη ή επανένταξη, 
ψυχολογική υποστήριξη, ψυχοθεραπευτική παρέμβαση, ιατρική παρακολούθηση και 
φαρμακευτική περίθαλψη, συμβουλευτική, εξωσχολικές δραστηριότητες, κάλυψη 
διατροφικών αναγκών, ένδυσης, υπόδησης, εκπαιδευτικό υλικό, νομική υποστήριξη 
των παιδιών κλπ).  
 
Γ)   Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος και ο Σύλλογος «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ» έχουν υπογράψει, από τις 5 Απριλίου του έτους 2017, Σύμφωνο 
Συνεργασίας, ώστε να αξιοποιηθούν οι δράσεις και η τεχνογνωσία του Συλλόγου, να 
στηριχθεί το έργο του και να καταβληθεί κάθε προσπάθεια παροχής βοήθειας στα 
παιδιά και στις οικογένειες τους που χρήζουν στήριξης, κοινωνικής φροντίδας, 
αλληλεγγύης, προαγωγής υγείας κλπ. 
 
Δ)   Με τον Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93 Α΄/ 14.4.2014) και ειδικότερα το άρθρο 23, με το 
οποίο συμπληρώνεται το άρθρο 186 , παρ. ΖΙΙ (Υγεία), του Ν. 3852 / 2010 
(ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ), δίνεται η δυνατότητα στις Περιφέρειες για ….«Επιχορήγηση 
φιλανθρωπικών σωματείων και ιδρυμάτων ΝΠΙΔ , των οποίων ο σκοπός τους 
αναφέρεται στην προστασία ανηλίκων που αντιμετωπίζουν προβλήματα 
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εγκατάλειψης, ενδοοικογενειακής βίας, κακοποίησης και γενικά αδυναμία 
αντιμετώπισης της φροντίδας τους από τις οικογένειες τους λόγω ένδειας, 
παραβατικότητας ή ψυχοκοινωνικών προβλημάτων»  
 
 Ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος, βοηθός Περιφερειάρχη για θέματα 
Υγείας και Αλληλεγγύης εισηγείται:   
 
Την Επιχορήγηση του Συλλόγου «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» για τις δύο 
δομές του, οι οποίες λειτουργούν, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος (Τέμενη Δ. 
Αιγιάλειας Ν. Αχαΐας και Κυλλήνης Δ. Ανδραβίδας- Κυλλήνης Ν. Ηλείας) με το αι-
τηθέν ποσό των 60000 € , ήτοι 30000 € για κάθε μία εξ αυτών. 
      Το εν λόγω ποσό θα καλύψει λειτουργικές δαπάνες ήτοι δαπάνες μισθοδοσίας , 
αναλώσιμα , εξοπλισμός , έξοδα επικοινωνίας . Μετά την ολοκλήρωση του έτους 
2019, θα υποβληθεί από τον Σύλλογο έκθεση, προκειμένου να πιστοποιηθεί το 
φυσικό και οικονομικό αντικείμενο στο σύνολο του. Τυχόν μη υλοποίηση αυτού 
συνεπάγεται την επιστροφή της επιχορήγησης». 
 

 
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο 

και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του 

ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

 

                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Εγκρίνει την Επιχορήγηση του Συλλόγου «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 

ΠΑΙΔΙΟΥ» για τις δύο δομές του, οι οποίες λειτουργούν, στην 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος (Τέμενη Δ. Αιγιάλειας Ν. Αχαΐας και 

Κυλλήνης Δ. Ανδραβίδας- Κυλλήνης Ν. Ηλείας) με το αιτηθέν ποσό των 

60000 € , ήτοι 30000 € για κάθε μία εξ αυτών. 

      Το εν λόγω ποσό θα καλύψει λειτουργικές δαπάνες ήτοι δαπάνες 

μισθοδοσίας , αναλώσιμα , εξοπλισμός , έξοδα επικοινωνίας . Μετά την 

ολοκλήρωση του έτους 2019, θα υποβληθεί από τον Σύλλογο έκθεση, 

προκειμένου να πιστοποιηθεί το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο στο 

σύνολο του. Τυχόν μη υλοποίηση αυτού συνεπάγεται την επιστροφή της 

επιχορήγησης. 

 ---------------------------------------------------------------------------------------- 
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 Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται ως ακολούθως : 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ                ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ 

                                                                  

                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
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